

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

“相约七夕,情动锦艺”情歌大赛完美收官 3000元+iPad3被他“唱”走了

郑州19楼
郑州晚报 ZZ.19Lou.com
情歌大赛

“相约七夕,情动锦艺”情歌大赛总决赛于8月13日圆满落幕,前20强选手使出浑身解数,投入到紧张激烈的PK中,把大赛推向高潮。经过3个多小时的精彩角逐,072号选手贾名摘得本次情歌大赛桂冠。071号选手单艳裴、051号选手柴雪分别获得亚军、季军,并选出最佳人气奖和最佳风采奖。
郑州晚报记者 李怡萍 文/图



他们把奖品抱回家啦

火热的歌舞 掌声雷动

“相约七夕,情动锦艺”情歌大赛由郑州19楼和锦艺城联合举办,决赛现场精彩纷呈。除了专业评委外,十位大众评委的登场使得赛事更加激烈。为保证本次决赛的公平、公正、公开,第一轮由20位

选手按抽签序号进行演唱,角逐出前8名,然后再进行第二轮冠、亚、季军的争夺。在第一轮的比赛中由专家评委和大众评委共同打分决出前8强,第二轮比赛由专家评委打分,决出冠亚季军。

晚上7点,情歌大赛准时开始,20位选手一一登台,《你把我灌醉》、《这就是

爱》、《对你爱不完》等一首首让人心动的情歌被选手们演绎得淋漓尽致。台上选手倾情演绎,台下观众完全陶醉在优美的歌声中,现场掌声、欢呼声不绝于耳。当051号选手、有“百变女王”之称的柴雪一亮相,立马吸引在场所有人的目光。黑色透视上衣、热裤,很好地展现了自己的完

美身材。一首《火》,性感的身材、动感的舞姿加上根据曲调不断变换的唯美灯光,直接把比赛推向高潮。连评委都表示这是场很精彩的表演,本来天气就热,看完她的歌舞更热了。

20位选手唱完自己的歌曲后,按照分数的高低选出前8名进入下一轮的比赛。“没有答完的试卷,没有过完的夏天,没有实现当初的愿望……别走远,因为太多梦没有实现……”低回的声音,悲伤的曲调,牵动着所有人的心,这首《别走远》是013号选手刘碧穹为在交通事故中丧生的学生写的,寄托了对他的思念。虽然这位亲没有进入前三名,但获得了最佳人气奖。

这些奖品被他们抱走啦

最后,072号选手贾名以最高分摘得情歌大赛的冠军奖杯,获得3000元现金+iPad3一部。而071号选手单艳裴和051号选手柴雪票数相同,现场清唱PK,结果单艳裴略胜一筹,获得亚军,奖品是1000元现金+长虹液晶电视一台;柴雪获得季军,奖品为500元现金+苏泊尔电压力锅一台,同时由于她完美的舞台表现,获得最佳风采奖。

虽然其他的选手没有获奖,但是敢于上台演唱,就说明你们是最棒的。尤其是001号选手14岁的贾晨曦表示:“我会继续努力的!总有一天,我一定会拿着冠军的奖杯和奖品,站在最高的领奖台上!”我们相信你一定会成功的,加油!

更多现场播报请登录 [郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看

郑州19楼
郑州晚报 ZZ.19Lou.com
盛唐婚典

8月13日,正值农历七月初七(七夕),第五届华清池中华“七夕”情人节活动隆重举办,由郑州晚报·郑州19楼组织的10对情侣身着唐服,在美丽的华清池定下誓约,牵手今生。 郑州晚报记者 刘庆丽 文/图

缘定七夕·爱在华清池 贵妃赐婚 77对新人拜天地

挑盖头跨马鞍 77对新人体验盛唐婚典

13日上午9点,10对情侣先来到活动主会场签到,他们古典的扮相吸引许多媒体记者竞相拍照。上午10点整,活动正式开始,情侣们被宣旨入宫,新郎新娘由西门依次入园。随后,情侣们依次通过天罗地网、跨火盆、跨马鞍。10点25分,皇帝贵妃入场赐婚,还举行了拜天地、挑盖头、喝交杯酒、同捞盒食等仪式。11时,皇帝贵妃带领

情侣们依次焚香盟誓、挂祈福牌、浇灌连理树。

“七月七日长生殿,夜半无人私语时。在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝。”唐玄宗与杨贵妃在华清池长生殿许下这动人的誓言,他们的爱情也因白居易的千古绝唱《长恨歌》而流传至今。自此,华清池与七夕结下了浪漫情缘,成为世人所向往的爱情圣地。

结婚25年 银婚纪念最难忘

参加本次婚典的情侣,有共浴爱河的银婚夫妇,有刚步入婚姻殿堂的小夫妻,还有准备新婚的青年情侣,他们通过这场复古华丽的“仿唐婚礼”,在“唐玄宗”与“杨贵妃”的见证下,立下盟约,执子之手,与子偕老。

来自郑州的一对银婚夫妇异

常激动地说,结婚25年了,参加这个活动是为了纪念他们的婚姻,此次赶上华清池大唐婚典,他们觉得非常难忘,非常有纪念意义。

此外,本次活动中,景区内还开办了“七夕唐市”“真爱情歌音乐会”,情侣们漫步在华清池内看民俗、品美食、听情歌……让人流连忘返。



掀起你的盖头来 让我看看你的脸



喝交杯酒啦

郑州19楼
郑州晚报 ZZ.19Lou.com
新娘日记

锦荣婚庆喜庆城·新娘日记全新改版 发帖分享赢红米手机

郑州19楼新娘日记改版啦!为了让更多准新娘可以在这里学习,也为了让写帖的新娘有机会冲刺拿奖,我们特地做以下改编:

新娘日记共有10个分享环节,分别是:【郑州婚检取证】【郑州婚宴酒店】【郑州婚礼策划】【郑州婚庆】【郑州婚纱摄影】【郑州婚纱礼服】【郑州婚戒珠宝】【郑州结婚用品】【郑州大婚当日】【蜜月游】。以【锦荣婚庆喜庆城·新娘日记】+自拟题目,环节写的越多礼品越多,帖子必须真实,有图有真相哦!

【开帖奖】开帖奖励电影票,发完为止。

【月度奖】任选3个环节,月度评选可获得煮蛋器或8GU盘可选其一。任选7个环节,月度评选可获得煮蛋器+8GU盘。

【毕业礼包】写满10个环节(此项须含大婚记录)——毕业礼包,可获得“19楼限量版纪念礼包”一份。

【年度奖】获得红米手机一部。

本活动由锦荣摄影器材·婚庆喜庆城冠名

想参加请登录 [郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 发帖分享